



ПЯТАЯ ГАЗЕТА

№21
(24)

Цена свободная

ИЩЕМ, ОШИБАЕМСЯ, НАХОДИМ!!!

23 МАЯ 2017



Кто к знамени присягал единокды, тот у оног и до смерти стоять должен. Ежели уйдёт и в том пойман будет, то оный петлю заслужит и жизнь потеряет.

ПЁТР I

3 | По совету
ФАМУСОВА

4 | Цифровая
ДИКТАТУРА

5 | Неизвестная
КАТАСТРОФА

6 | ...Которую
ПОТЕРЯЛИ

7 | Такие разные
ЛИЦА

8 | Демократические
ВЫБОРЫ

НА ЧЬЕЙ УЛИЦЕ ПРАЗДНИК?

Тему о ветеранах я затрагивал уже не однажды. Наблюдая более двадцати лет за деятельностью ветеранской организации города, укрепился в крамольной мысли: ветеранская организация – злейшая ревизионистская организация прихлебателей буржуазии. К такому выводу прихожу не я один.

Житель города, ветеран труда, шахтёр И.С. Соколов в канун 60-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне в статье «Ветеранам войны», опубликованной в независимой газете «Дуэль», писал: «Дорогие ветераны! При всём уважении к вам хотелось бы обратить ваше внимание на некоторые особенности истории нашей страны и вашей роли в ней. По сути дела вы являлись и являетесь творцами, действующими участниками и живыми свидетелями как тех героических событий, так и нынешней позорной действительности. При этом с молчаливого согласия многих из вас, а порой и при вашей поддержке совершилось самое позорное в истории Земли предательство, когда Великая держава трудящихся – эта первая ласточка грядущего прогресса истории – была превращена в государство «третьего мира», государство нищих и бомжей. Вы сначала победили страшного врага, защитив мир от чумы фашизма, а затем отдали своё Отечество и свой народ на растерзание и унижение не менее лютым врагам». Шахтёр напоминает, что власть «из кожи лезет», чтобы показать свою причастность к этому великому событию – раздувая эйфорию в СМИ, обласкивая оставшихся в живых участников тех событий: награждает медалями, дарит подарки, «удостаивает чести» пригласить к себе на банкет...

«Не выдержало обольщения лестию умудрённое жизненным опытом поколение ветеранов, принимающее почести от власти как истинные, а не фальшивые» – так я обозначил в статье «Город и горожане» начало строк о ветеранах («Слова и Дела», №5, 2016 г.) И как только не умасливают «умудрённое жизнью»: день пожилого человека – «Праздник мудрости и добра» это теперь «День уважения пожилого человека». Только уважение это сценическое, в действительности любой юнец на замечание способен нахамить пожилому, в автобусе как бы не замечают вошедшего пожилого человека, не предлагая ему место. В совете ветеранов учреждена (и теперь культивируется) программа «Университета третьего возраста», нацеленная в основном на развлечения и, как следствие, обуюла ветеранов непомерная тяга ко всякого рода увеселительным мероприятиям, череда их непомерно обширна, где и «осенние балы», спартакиады, конкурсы, фестивали, частые чаепития, что весьма прельщает преклоннопожилых.

Сему «взрывному веселью» есть ёмкое определение: «Психология недорослей». Историк Андрей Фурсов такое явление сформулировал весьма определённо: «Превращение взрослых людей в недоразвитых подростков, живущих не интеллектом, а гормонально-инстинктивными программами, попросту говоря, дебилизация (этому служат и всевозможные ток-шоу), преследует простую цель: воспитать абсолютно несамостоятельную личность». В стенах родного дома им скучно, а потому они жаждут общения, удовольствия и наслаждения. Знать, что где-то рядом существуют насущные, удручающие и обжигающие проблемы, им не дано... Ныне основной закон для всего су-

щего – уцелеть, выжить. Им выгодно следовать этому закону. Осознают, что произошёл крах, «но благодарны судьбе, что заняты полезным делом, помогающим пережить невзгоды». Но есть и другой, отвечающий чаяниям человечества закон: «Лишь тот достоин жизни и свободы, кто каждый день за них идёт на бой!» Народу России (народу, а не электорату) есть за что идти на бой: выходящая в Кузбассе до 2005 года газета «На левом берегу», отличавшаяся тем, что задавала неудобные для власти вопросы, в №1, 4 января 2005 г. перепечатала из газеты «Пенсионер и общество» статью «Истребление». Суть статьи: «Гитлер не скрывал, что русские должны работать на величие Третьего рейха, мы нужны были фашистам как рабочая сила. Нынешняя власть страшнее фашисткой: мы не нужны ей даже в качестве рабов, она истребляет народ, лишая и работы, и последнего куска хлеба». Как свидетельствует история оставила высказывание почившего патриарха Алексия II: «Мы должны ясно осознавать, что против нашего народа ведётся хорошо спланированная бескровная война, имеющая целью уничтожить его... Мы должны поднять русский народ на борьбу за жизнь наших детей». «В фундаменте нынешней политической системы России заложены ограбление народа, ложь, бесстыдство, безответственность, презрение к народу и клевета на его историю», – определения, которые никто и не опровергает.

Да, это преступление длится годами. Расчётливое и методичное. Противостоящее и наглое, оскорбляющее достоинство личности и подрывающее само здоровье человека. То есть убивающее народ РФ. Заметили ли мудрые ветераны в «Контакте» №79 за 27.10.16 г. статью «Здоровье нации», в которой откровенно цинично и глумливо извещается о кончине советского здравоохранения и о том, что «умереть в России от болезни становится всё доступнее». Откровенное издевательство... В. Катасонов (профессор, преподаватель экономики), оценивая деятельность правящей ныне в РФ откровенно антигосударственной команды, даёт заключение: «Фактически идёт медленное и систематическое умерщвление страны».

Как говорится – за что боролись. Не победи мы фашизм, работали бы на величие Третьего рейха, а так свои мерзавцы уморят незаметно и не отравитом!

«Тревожным симптомом глубокого кризиса общества является распространение социальной патологии – потери здравого смысла. Когда человек предаёт всё, чему он до этого поклонялся, результатом всегда и везде оказывается данная патология. Недуг характерен не только в отношении отдельного человека, но в большей степени и для больших масс. Но главное в патологии – это нежелание определённости, нежелание называть вещи своими именами, нежелание смотреть правде в глаза». (Б.К. Кучкин). Из этого следует, что отрезвление не наступит...

Заявлено, что совет ветеранов – это коллектив единомышленников. Говоря словами классика (точнее не скажешь) – «как, в сущности, у них всё прекрасно на этом свете» и «как, в сущности, много довольных, счастливых и какая это подавляющая сила, но взгляните на эту жизнь: наглость и праздность сильных, невежество и скотоподобие слабых...» (А.П.Чехов).

Во всякое переломное время появляются всякие людишки, но можно различить два основных течения – сознательных подлецов и обыкновенных глупцов. С первыми всё ясно. А вот вторые фиگارствуют от недомыслия, незрелости, общей культурной недостаточности. Обрушивают на обывателя пошлую серую развлекуху, пустословную трескотню, просто желая как-то выделиться, обозначиться в обществе, реальным насущным проблем которого они не чувствуют, не понимают. Здесь атмосфера конформизма, благодушия, беспечности, безответственности и пофигизма. Люди собираются потрепаться и обмениваются репликами, лишёнными глубокого интеллектуального смысла, бесцветными и банальными. Мыслить самостоятельно и раскрепощённо, поднимаясь до высот человеческого духа, непривычно трудно. Потому предложенную коммунистическую газету воспринимают как бык красную тряпку. Бывшему в 90-е годы председателем совета ветеранов А.И. Жендарова я дважды в разговорах (с глазу на глаз) упрекал в предательстве (фронтоник, воевал-то за социалистическое отечество), на что он просто отводил глаза, ничем не парируя. Сребреники, дарованные властью, надо же было отработать... В том же самом я упрекал председателя Кемеровского областного совета ветеранов войны В. Галкина в статье «Без царя в голове», написанную в феврале 2001 года (опубликована в «Дуэли»), обличая в угодливости, прикрывающейся «святой» наивностью, что страшнее подлости. «Не мечите бисера перед свиньями», – пожелал я фронтоннику В. Галкину, отмечая, что ветераны Великой Отечественной войны утратили особую закалку, лишились разума, идут на поводу последних подлецов.

Понятие долга в России исторически связано с понятием чести. Не видеть разницы между указом, законом и присягой простиетелю разве что новобранцу, но не убеждённому ветерану, защищавшему не просто Родину, а социалистическое Отечество, государство рабочих и крестьян. Нарушивший присягу под давлением обстоятельств становится изменником, а совершенно добровольно и осознанно – предателем.

Вопрос: «Вы чьё, старичё?» – стоит намного острее, чем тогда, когда его придумали. За «старичё» идёт нешуточная борьба. Перед каждыми выборами следует спрашивать: не дешёво ли мы продаёмся и надо ли продаваться вообще? Продаётся то, что покупается. Человеческая душа не оценивается в деньгах, а голос? Велика ли разница между голосом, отданным за деньги, и душой, проданной дьяволу? Никто не ставит вопрос таким образом! А жаль – искренность неумолимо становится самой большой ценностью нашего мира.

В совете ветеранов стараются донести молодёжи «о прошлом без прикрас», нашу историю. Но вот только... «Лучшее средство привлечь детей любовь к отечеству состоит в том, чтобы эта любовь была у отцов» – определил французский просветитель Ш. Монтескье. В совете зловонная атмосфера антисоветчины – не потому что в нём обижены Советской властью (репрессированные), но и руководитель совета В. Казанцев исповедует антикоммунизм. По определению Ж.П. Сартра: «Всякий антикоммунист – сволочь». (с претензиями не ко мне, к

И.Н. СОЛОДОВЧЕНКО,
ветеран Советской Армии,
капитан в отставке

Сартру). А что сама молодёжь думает о патриотизме? Выпускник школы в «Монологе медалиста» пишет: «Странно, что после десяти лет жизни в обществе, живущим по дарвиновским законам, с нами заговорили о долге и патриотизме...». Ясно, главное – в действительности замкнута секта, поступающая по законам рынка (волчьим законам): перед сильным пресмыкайся, слабого пни. Почему население города, по свидетельству главного нарколога Е.Е. Ройза, всё более затягивается в водоворот пагузных привычек, увеличивается количество депрессивных состояний? С ликвидацией социализма стали насаждать и вдалбливать в человеческое сознание культ пороков – всякой безнравственности. Внедряют буржуазные нормы поведения, что и является их моралью! Получили крайний индивидуализм, плавно переходящий в шизофрению или воинствующий идиотизм. Но сделал шаг назад от социализма к капитализму, мы сделали шаг назад от человека к твари. А это преступление! Мы ждём перемены, но начнутся они не тогда, когда старики, в большинстве уже не воевавшие, нацепят георгиевские ленточки, а когда молодёжь начнёт уступать место в автобусах. При иной атмосфере в обществе. При атмосфере, когда общественные организации в особенности, будут не равнодушны к собственным бедам. Насколько есть сострадания общественным бедам, настолько ты человек... Принцип: «моя хата с краю» срывается до поры до времени, беды достигнут неминуемо все!!! Лишь «праведность возвышает народ» (Притчи 14:34). Не задумываться о будущем своих потомков, своего Отечества – высшая форма преступления!

Мы все (ветераны в особенности) отреклись от великих свершений прошлого, предали забвению дела дедов и отцов. А сегодняшняя убогая и преступная российская власть, забалтывая народ и покупая руководство ветеранских организаций, проводит антинародную политику, в том числе социальную. Ветеран, отстоявший социализм в жестокой войне, принимает медальку «За особый вклад»... в капитализацию России!? Не абсурд ли? Угодливость, лицемерие, ложь, лютые идеи и т.п. блудня всегда играют отрицательную роль в истории государства и личности. Вы думаете что 9 Мая ваш праздник? Ошибаетесь! Это нынешняя власть, превоздевшая Гитлера в разрушении России, торжествует над поверженным народом-тружеником, обобрав его основательно, считая его лохом. «Пока живут на свете дураки, обманом жить нам, стало быть с руки» – руководствуются они, «расчётливо вручая нищему скупое подаяние. Знай: все их дары, подобны горсти пыльной...».

10 МАЯ

А если бы... А если бы... А если Те, чьи портреты внуки их несут, Однажды в День Победы вдруг воскресли И всем нам, а не только тем, кто в кресле, По праву учинили б строгий суд? За что?

Да за трёхцветную тряпицу, Что над Кремлем витеает столько лет; За пени-пляски, радостные лица, За развесёлый праздник День столицы, Когда так много горестей и бед; За то, что наши кровные святые И Мавзолей, свидетель всех побед, И правду о стране вожде и сыне Мы не сумели отстоять донные От дураков, дурей которых нет; За то, что телевизионное живю. Оно плодит и расточает зло. Оно не только, как Медведев, лживо, Не только и честотное и швиго - Оно до скотоложества дошло. За то, что на любом пути и трассе Твердят нам вздор о мире и войне; За то, что позабыв о страшном случае, Мы братьев русских предали в Донбассе, Оставив их с врагом наедине; За то, что терпим лживое витийство И вереницу гибельных затей; За чёрную волну самоубийства Режимом обездоленных детей. За то, что всюду столько негодаев, Которых надо беспощадно бить, Но слушаем, как политрук Гундяев Кумир еврейско-русских негодаев, Их, негодаев, требует любить. За то, что на свободе два Чубайса, А патриот Квачков сидит в тюрьме. И не сказал никто им: - Собирайся! Да теплей в дороге одевайся. Мстечко нам нашли на Колыме. За то, что главный в Думе – Жириновский, Зажравшийся невежественный хам. Его родня - покойный Березовский Да Фалин, старый выкормыш цэковский - Как по мозгам, так и по потрохам... Но не воскреснут павшие когда-то. Плевать на них наместникам Кремля. Идут за годом год, за датой дата, И не пришла за геноцид расплата, И не разверзлась русская земля. Да, павший, словно в сказке, не воскреснет Но скоро дух воскреснет боевой. Тогда-то трон украденный и треснет, И кончатся в Кремле их пляски-песни, И все за всё ответят головою.

Владимир БУШИН



